

也门发生四起爆炸袭击

至少88人死亡,前一天总统府曾遭空袭

据也门安全部门官员说,也门20日发生四起针对清真寺和政府机构的爆炸袭击,造成至少88人死亡。就在前一天,也门总统府遭不明战斗机空袭。



3月20日,在也门首都萨那,人们清理发生爆炸的清真寺 新华社发

两座清真寺同时遭袭击

一名不愿透露姓名的安全官员告诉新华社记者,位于首都萨那东部的两座清真寺当天几乎同时遭到袭击,两名袭击者在大量民众祈祷时引爆了身上的炸弹,造成至少55人死亡,数十人受伤。

该官员说,这两座清真寺在什叶派胡塞武装组织控制下,多数死者是胡塞组织的支持者。

此外,也门北部萨达省20日中午发生两起爆炸袭击,一起针对政府机构,造成15人死亡;另一起发生在清真寺,造成18人死亡。

也门总统府19日遭空袭

也门亚丁市官员19日说,总统哈迪位于该市的住所当天下午遭不明战斗机空袭,但没有人员伤亡。

这名不愿透露姓名的官员告诉新华社记者,不明战斗机发射的导弹击中了总统府的一栋建筑,但没有造成人员伤亡。总统哈迪已经转移到一处安全地点。

19日上午,支持哈迪的部落武装人员与政府军在同安全部队激烈交火后夺取了亚丁国际机场,并控制了亚丁市大部分区域,双方至少有7人在冲突中死亡。 据新华社

背景资料

也门乱局

胡塞武装组织长期盘踞在也门北部萨达省,2010年与也门政府签订停火协议,结束与政府军长达6年的武装冲突。今年1月,胡塞武装组织与也门总统卫队发生冲突并占领总统府,总统哈迪和总理巴哈1月22日递交辞呈,但议会宣布无限期推迟召开会议审议总统辞呈。随后,哈迪和巴哈被胡塞武装人员软禁,所有内阁成员被禁止离开首都萨那。2月6日,胡塞武装组织宣布成立总统委员会和全国过渡委员会,取代总统和议会治理国家。在联合国斡旋下,也门各政党2月9日恢复谈判。经过近两周谈判,各方同意成立总统委员会,但在议会的合法性问题上仍争执不下。2月21日,被软禁多日的也门总统哈迪离开首都萨那,抵达也门南部亚丁市,随后宣布在那里恢复行使总统职权。3月16日,胡塞武装组织释放了被软禁近两个月的总理巴哈,所有内阁成员也都重获自由。 据新华社

相关新闻

“伊斯兰国”认领突尼斯恐袭

据突尼斯媒体报道,极端组织“伊斯兰国”19日在网上发布一段音频,宣布18日制造了在突尼斯议会大厦附近巴尔杜博物馆发生的武装袭击事件。据报道,“伊斯兰国”还在网络上发布文字,宣布制造了这次袭击事件。

另据报道,突尼斯总统府说,突

尼斯安全部队19日逮捕了9名涉嫌袭击博物馆的人员,其中4人被认为与袭击事件有直接联系。突尼斯卫生部19日发布了最新统计结果,这次博物馆武装袭击事件共造成23人死亡,其中包括3名突尼斯人和20名来自不同国家的游客。

据新华社

女子残杀孕妇剖腹抢胎儿

恐怖片《夺婴》现实上演

美国科罗拉多州一名女子因涉嫌强行对另一名孕妇剖腹,抢走未出生胎儿并致其死亡而被捕。案件情节与2007年上演的法国恐怖片《夺婴》惊人相似。

当地时间18日中午,一名怀孕7个多月的26岁孕妇根据一则出售母婴用品的网上个人广告,来到女性嫌疑人丹尼尔·莱恩位于该州朗蒙特家中。这名未公开姓名的孕妇进屋后,现年34岁的莱恩对她采取强制措施,用一把长约8厘米的刀将孕妇肚子剖开,取走胎儿。接到报案后,警方救出受害者,将她送到医院。

美国有线电视新闻网援引警方的话报道,按照莱恩丈夫戴维·里德利的说法,他回到家中时,发现莱恩在地下室一个角落,“沾满血迹”。她告诉里德利,“自己刚刚早产,出生的孩子在楼上的澡盆里”。

主治医师经检查后认为,对受害者剖腹取胎的人“一定对剖腹产有过研究,达到了一定水平”。

警方调查发现,嫌疑人莱恩2010年成为一名执业助产士,但相关执照2012年1月失效。

莱恩事后向警方承认,她切开了受害者的腹部,取出胎儿。因婴儿已经死亡,莱恩眼下面临一级谋杀未遂、一级侵犯和虐待儿童致其死亡等指控。

另据美国广播公司报道,莱恩去年曾在“朗蒙特联合医院”登记怀孕,预产期为11月14日,但最终流产。一些人怀疑,莱恩可能因此患上产后心理疾病。 据新华社

恐怖电影《夺婴》简介

《夺婴》(又名《身在其中》)是2007年上演的法国恐怖片。电影中,一名孕妇的肚子被另一个女人剖开,然后把孩子夺走,很血腥。

圣诞之夜,莎拉呆在家中,等待第二天早晨的生产。这时敲门声响起,一名黑衣女子请求使用电话。莎拉本能地拒绝了,谁知黑衣女子竟千方百计想要闯进来。她的目的只有一个,抢走莎拉那尚未出世的孩子。挡路者只有死路一条……

制造李光耀病逝假公告

新加坡一男生遭调查

新加坡总理公署20日中午发布公告说,建国总理李光耀病情依然危重。

今年2月5日,李光耀因感染严重肺炎入院接受治疗。28日,新加坡总理公署发布消息称李光耀病情稍有好转,但是仍然使用镇静剂、呼吸机及抗生素。本月17日,新加坡总理公署证实李光耀病情恶化。“李光耀先生病情依然危重,”总理公署在官方网站每天例行更新的李光耀情况声明中说,“李(显龙)总理对公众的支持和美好祝愿表示感谢。”

据新加坡媒体20日报道,一

名未满16岁的新加坡男生被疑制作了新加坡前总理李光耀去世的假公告,目前正在接受警方的调查。

警方说,初步调查结果显示,这名学生篡改了总理公署于2010年发出的一封公告信内容,将其制作成李光耀去世的假公告,并将截图发布。警方说,相信这名学生是单独行动。他目前涉嫌触犯滥用电脑法令。一旦罪名成立,他将面临不超过5万新元(1新元约合4.6元人民币)的罚款,或10年以内的监禁,或者两者兼施。

据新华社

法国推出“美食外交”

1300名厨师在世界各地为食客烹饪法国美食



中国厨师在展示法式餐厨艺术 新华社发

法国美食一直被世界各地的“吃货”广为推崇,为了进一步推广本国美食,法国政府19日把美食和外交相结合,在全球多地举行法国美食品尝活动,让食客们不用到法国也可以一饱口福。这项活动名为“好味法兰西”,1300名厨师在全球150个国家和地区的法国使领馆、一些酒店和饭店为食客烹饪法国美食。

每个地方的餐品搭配有一定标准,须由多道冷菜和热菜组成,包括一道海鲜料理、一道肉料理、法国奶酪、一道巧克力甜点和法国红酒。

当然,厨师未必都是法国人,而且他们在不同国家和地区制作的料理也不尽相同。在古巴首都哈瓦那,厨师会为食客提供热的土豆

配鹅肝酱;在柬埔寨首都金边,食客可以吃到红胡椒酱焗牡蛎;而在澳大利亚悉尼,厨师则烹调赫维湾扇贝配豆瓣菜。

法国驻华大使馆说,为配合“好味法兰西”活动,法国大使官邸19日举行晚宴,菜品包括奶油高汤焗蓝龙虾和海鲜风味红鲷鱼配甜菜汁。法新社报道,这些大餐的价格从30至380欧元(约合30至400美元)不等。

法国著名厨师阿兰·迪卡斯是参与这项活动的厨师之一。他说,“好味法兰西”活动显示出法式美食存在于全球各地,“而且仍将继续存在,并产生影响”。他夸耀,这项活动是推广美食的创举,法国是唯一“有能力这么做的国家”。

据新华社

印度列车脱轨至少30人遇难



救援人员在列车脱轨的地点进行救援 新华社发

据《印度时报》报道,20日上午发生在北方邦的客运列车脱轨事故已造成至少30人死亡,另有150多人受伤。

据北方邦官员说,营救人员已经找到30具尸体,一些伤员仍在医院抢救。由于还有乘客被困在倾

覆的车厢里,救援工作仍在进行中,所以伤亡人数还可能增加。

出事列车发源自北方邦的瓦拉纳西市,在行驶到巴雷利市附近时意外脱轨。目前,事故原因尚未确认,但有报道说是列车司机忽视了信号灯。 据新华社